
 

「ブログ」に関するアンケート 質問項目 

【質問項目】 

保護者編 

Q１ お子様が通っている小中学校の「学校ブログ」をどれくらいの頻度で閲覧されていますか。最も近いもの１つ

を選択してください。 

１）ほぼ毎日  ２）2～３日に１回程度  ３）１週間に１回程度  ４）２週間～３週間に１回程度 

５）１カ月に１回程度  ６）ほとんど見ない  ７）１回も見たことがない 

  

（ブログを１回以上閲覧されたことがある場合のみお答えください） 

Q2 ブログによる情報発信によって、学校の取組や子どもたちの学校生活の様子が今まで以上によく伝わるよう 

になりましたか。 

      １）とてもそう思う   ２）ややそう思う   ３）あまり変わらない  

 

Q3  枚方市教育委員会のブログをご覧になられたことはありますか。 

１）ある  ２）ない 

 

（Q３で「１ ある」と回答された場合のみお答えください。） 

Q４ ブログによる情報発信によって、教育委員会の取組が今まで以上によく伝わるようになりましたか。 

      １）とてもそう思う   ２）ややそう思う   ３）あまり変わらない  

 

Q５ 今後、「ブログ」を通じて、教育委員会や学校からどのような情報発信が充実することを望まれますか。（複数 

選択可） 

   １）日々の子どもたちの様子   ２）日々の教職員の取組の様子   ３）学校の行事予定 

   ４）学校からの手紙（ペーパレス化）   ５）学校給食の情報     ６）教育委員会の取組の様子 

   ７）緊急時の迅速な情報   ８）その他 

 

（Q５で 「８ その他」を選択された場合のみお答えください。） 

Q６ 具体的にどのような情報発信の充実を望まれますか。 


